11Iro

HAms: Pycrem
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 21:59:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.11.2009 07:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118852/answer/118853




YBaxaemnii Pyctem! Ecnu upmeT o60CcTpeHre BOCIIaIUTEILHOTO IIPOLiecca, TO MaccaX MPOCTaTh
IIPOBOJUTCA IIOCJIE ero KynupoBaHud. [Ipu KaMHAX IPOCTaThl MaccaX IPOTUBOIIOKA3aH. YIauu.



